

Riproduzione del documento informatico sottoscritto digitalmente da PASQUALE MERINGOLO.
Protocollo n. 0010569/2023 del 23/02/2023

Per le procedure di appalto per le quali è stato pubblicato un avviso di indizione di gara nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea* le informazioni richieste dalla parte I saranno acquisite automaticamente, a condizione che per generare e compilare il DGUE sia utilizzato il servizio DGUE elettronico ⁽¹⁾. Riferimento della pubblicazione del pertinente avviso o bando ⁽²⁾ nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*:

Numero dell'avviso nella GU S: [][][][]/S [][][]-[][][][][][][][][][]

Se non sussiste obbligo di pubblicazione di un avviso nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, fornire altre informazioni in modo da permettere l'individuazione univoca della procedura di appalto (ad esempio il rimando ad una pubblicazione a livello nazionale): [...]

Le informazioni richieste dalla parte I saranno acquisite automaticamente a condizione che per generare e compilare il DGUE sia utilizzato il servizio DGUE in formato elettronico. In caso contrario tali informazioni devono essere inserite dall'operatore economico.

Identità del committente	Risposta:
Nome: Codice fiscale	[PROVINCIA DI SAVONA – STAZIONE UNICA APPALTANTE] [00311260095]
Di quale appalto si tratta?	Risposta: esecuzione dei lavori
Titolo o breve descrizione dell'appalto:	GARA TELEMATICA CON L'UTILIZZO DELLA PIATTAFORMA TELEMATICA DI NEGOZIAZIONE SINTEL - Appalto n. 2102 - AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI ADEGUAMENTO SISMICO PRESSO L'ALA NUOVA DEL LICEO SCIENTIFICO "O.GRASSI", VIA CORRIDONI, N. 2- SAVONA - CUP J53H18000310001 - INTERVENTO FINANZIATO DALL'UNIONE EUROPEA NELL'AMBITO DEL PNRR - NEXT GENERATION EU - MISSIONE 4 - COMPONENTE 1 - INVESTIMENTO 3.3
Numero di riferimento attribuito al fascicolo dall'amministrazione aggiudicatrice o ente aggiudicatore (ove esistente):	[002.001.006 2022/56]
CIG CUP Codice progetto (ove l'appalto sia finanziato o cofinanziato con fondi europei)	CIG: 9517656A30 CUP: J53H18000310001 CPV: 45223200-8 Lavori strutturali

1 () I servizi della Commissione metteranno gratuitamente il servizio DGUE in formato elettronico a disposizione delle amministrazioni aggiudicatrici, degli enti aggiudicatori, degli operatori economici, dei fornitori di servizi elettronici e di altre parti interessate.

2 () Per le **amministrazioni aggiudicatrici**: un **avviso di preinformazione** utilizzato come mezzo per indire la gara oppure un **bando di gara**. Per gli **enti aggiudicatori**: un **avviso periodico indicativo** utilizzato come mezzo per indire la gara, un **bando di gara** o un **avviso sull'esistenza di un sistema di qualificazione**.

(Articolo 80, comma 5, lettera f); - ha prestato nella procedura di gara in corso o negli affidamenti di appalti documentazione o dichiarazioni non veritiere? (articolo 80 comma 5 lettera f bis del Codice ; - esistono nel casellario informatico tenuto dall'Osservatorio dell'ANAC annotazioni relative a false dichiarazioni o falsa documentazione presentata nelle procedure di gara o negli affidamenti di subappalti? (articolo 80 comma 5 lettera f ter del Codice); 2. è iscritto nel casellario informatico tenuto dall'Osservatorio dell'ANAC per aver presentato false dichiarazioni o falsa documentazione ai fini del rilascio dell'attestazione di qualificazione, per il periodo durante il quale perdura l'iscrizione (Articolo 80, comma 5, lettera g); 3. ha violato il divieto di intestazione fiduciaria di cui all'articolo 17 della legge 19 marzo 1990, n. 55 (Articolo 80, comma 5, lettera h)? In caso affermativo: indicare la data dell'accertamento definitivo e l'autorità o organismo di emanazione: la violazione è stata rimossa? 4. è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68 (Articolo 80, comma 5, lettera i); 5. è stato vittima dei reati previsti e puniti dagli articoli 317 e 629 del codice penale aggravati ai sensi dell'articolo 7 del decreto-legge 13 maggio 1991, n. 152, convertito, con modificazioni, dalla legge 12 luglio 1991, n. 203? (articolo 80, comma 5, lettera l) In caso affermativo: ha denunciato i fatti all'autorità giudiziaria? ricorrono i casi previsti all'articolo 4, primo comma, della Legge 24 novembre 1981, n. 680 (articolo 80, comma 5, lettera l) ? 6. si trova rispetto ad un altro partecipante alla medesima procedura di affidamento, in una situazione di controllo di cui all'articolo 2359 del codice civile o in una qualsiasi relazione, anche di fatto, se la situazione di controllo o la relazione comporti che le offerte sono imputabili ad un unico centro decisionale (articolo 80, comma 5, lettera m)?	Se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente, indicare: indirizzo web, autorità o organismo di emanazione, riferimento preciso della documentazione): [.....] [] Sì X No [] Sì X No [] Sì X No Se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente, indicare: indirizzo web, autorità o organismo di emanazione, riferimento preciso della documentazione):[.....][.....][.....] [] Sì X No [.....][.....][.....] [] Sì [] No Se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente, indicare: indirizzo web, autorità o organismo di emanazione, riferimento preciso della documentazione):[.....][.....][.....] [] Sì [] No X Non è tenuto alla disciplina legge 68/1999 Se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente, indicare: indirizzo web, autorità o organismo di emanazione, riferimento preciso della documentazione): [.....] Nel caso in cui l'operatore non è tenuto alla disciplina legge 68/1999 indicare le motivazioni: il numero dei dipendenti al fine del calcolo è inferiore a 15; [] Sì X No [] Sì [] No [] Sì [] No Se la documentazione pertinente è disponibile elettronicamente, indicare: indirizzo web, autorità o organismo di emanazione, riferimento preciso della documentazione):[.....][.....][.....] [] Sì X No
7. L'operatore economico si trova nella condizione prevista dall'art. 53 comma 16-ter del D.Lgs. 165/2001 (pantouflage o revolving door) in quanto ha concluso contratti di lavoro subordinato o autonomo e, comunque, ha attribuito incarichi ad ex dipendenti della stazione appaltante che hanno cessato il loro rapporto di lavoro da meno di tre anni e che negli ultimi tre anni di servizio hanno esercitato poteri autoritativi o negoziali per conto della stessa stazione appaltante nei confronti del medesimo operatore economico ?	[] Sì X No